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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

ΕΝΑΣ ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΚΟΣ ΚΑΜΒΑΣ ΑΓΡΙΑΣ ΦΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΕΞΩΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

 

Πίσω από το όνομα «Τσάβο» δεν υπάρχει μόνο ένα ποτάμι, αλλά και το μεγαλύτερο από τα 

εθνικά πάρκα της Κένυας, το οποίο ιδρύθηκε το 1948. Χωρισμένο σε Ανατολή και Δύση, το 

Πάρκο Τσάβο καλύπτει σχεδόν 23.000 τ.χλμ. Οι ποταμοί Τσάβο και Άθι περνούν μέσα από το 

πάρκο, στο βόρειο τμήμα του οποίου υπάρχουν πολλές λίμνες, γύρω από τις οποίες 

συγκεντρώνεται ο ζωικός κόσμος: ελέφαντες, λιοντάρια, ύαινες, λεοπαρδάλεις, όρυξ.  

Με τον Τσάβο συνδέεται και ο μύθος των ανθρωποφάγων λιονταριών, ο οποίος βρήκε την 

έκφρασή τους στην ταινία «Φάντασμα και σκοτάδι».  

Το Εθνικό Πάρκο Αμποσέλι, γνωστό για τα εντυπωσιακά τοπία του και την πλούσια άγρια ζωή, 

βρίσκεται στη νότια Κένυα και ένα από τα πιο εμβληματικά χαρακτηριστικά του πάρκου είναι η 

εντυπωσιακή θέα στο όρος Κιλιμάντζαρο, το υψηλότερο βουνό της Αφρικής, που δεσπόζει στο 

βάθος και δημιουργεί μια μοναδική σκηνή. 

Το Αμποσέλι είναι ιδιαίτερα διάσημο για τους μεγάλους πληθυσμούς ελεφάντων, πολλοί από 

τους οποίους είναι γνωστοί για τα μεγάλα και εντυπωσιακά τους χαυλιόδοντα. Εκτός από τους 

ελέφαντες, στο πάρκο φιλοξενούνται λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, ζέβρες, καμηλοπαρδάλεις και 

πολλά είδη πουλιών, καθιστώντας το έναν παράδεισο για τους λάτρεις της άγριας ζωής και της 

φωτογραφίας. Το τοπίο του Αμποσέλι περιλαμβάνει ανοιχτές σαβάνες, βαλτότοπους, πυκνές 

δασικές εκτάσεις και αποξηραμένες λίμνες, δίνοντας στο πάρκο μια ιδιαίτερη ποικιλομορφία. Οι 

υγρότοποι του πάρκου, τροφοδοτούμενοι από υπόγεια νερά που έρχονται από το Κιλιμάντζαρο, 

προσελκύουν πολλά ζώα και προσφέρουν μοναδικές ευκαιρίες για παρατήρηση της άγριας 

ζωής. Με τη φυσική του ομορφιά και την πλούσια πανίδα, το Αμποσέλι αποτελεί έναν από τους 

κορυφαίους προορισμούς σαφάρι στην Κένυα, προσφέροντας αξέχαστες εμπειρίες σε κάθε 

επισκέπτη. 

Η Μομπάσα, ένας παράδεισος της Αφρικανικής ηπείρου, όπου θα απολαύσουμε τον ήλιο και 

τη θάλασσα στις κοσμοπολίτικες παραλίες της. με τις εξωτικές της παραλίες στον Ινδικό Ωκεανό, 

δημιουργούν μια αξέχαστη εμπειρία.  

 

Τι κι αν τα περισσότερα ταξιδιωτικά γραφεία αντιμετωπίζουν την Κένυα ως ένα «εκκεντρικό» 

ταξιδιωτικό trend; Στο COSMORAMA αποδίδουμε φόρο τιμής στην αντιπροσω-

πευτικότερη χώρα της Αφρικής μέσα από τα αλλεπάλληλα ταξίδια που έχουμε 

πραγματοποιήσει και συνεχίζουμε να πραγματοποιούμε σ’ αυτήν. Ακολουθήστε μας 

λοιπόν σε έναν προορισμό που βρυχάται δυνατά, όπως το λιοντάρι που μόλις ξύπνησε. Η 

Κένυα των βασιλικών σαφάρι μας καλεί να την εξερευνήσουμε κι εμείς δεν έχουμε, παρά να 

ακολουθήσουμε το άγριο και γι’ αυτό, αλάνθαστο ταξιδιωτικό ένστικτό μας! 
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Οι Μασάι είναι μία από τις πιο αναγνωρίσιμες φυλές της Ανατολικής Αφρικής, με τον 

παραδοσιακό τρόπο ζωής τους να συγκεντρώνει ενδιαφέρον από ανθρώπους σε όλο τον 

κόσμο. Κατοικούν κυρίως στην Κένυα και τη βόρεια Τανζανία, σε περιοχές κοντά στο Σερενγκέτι 

και το Μασάι Μάρα. Είναι νομαδικοί βοσκοί και κτηνοτρόφοι, και η κουλτούρα τους έχει 

επικεντρωθεί στην εκτροφή βοοειδών, που αποτελούν βασικό μέρος της οικονομίας τους και 

της κοινωνικής τους δομής. 

 

Μασάι - Πολιτισμός και Παραδόσεις 

Οι Μασάι είναι γνωστοί για τις πολύχρωμες παραδοσιακές τους φορεσιές, τις οποίες συχνά 

αποτελούν κόκκινα υφάσματα (shúkà) και περίτεχνα κοσμήματα από χάντρες. Το κόκκινο 

χρώμα είναι σημαντικό για τους Μασάι, καθώς θεωρείται ότι αποτρέπει τους θηρευτές και 

εκπροσωπεί τη δύναμη. 

 

Κοινωνική Δομή 

Η κοινωνία των Μασάι βασίζεται σε μια ιεραρχία που περιλαμβάνει ηλικιακές ομάδες και οι 

άνδρες προάγονται σε διάφορους ρόλους ανάλογα με την ηλικία και τις εμπειρίες τους. Ο πιο 

γνωστός ρόλος είναι αυτός του πολεμιστή ("moran"). Οι πολεμιστές έχουν την ευθύνη να 

προστατεύουν την κοινότητα και τα ζώα της από επικίνδυνους θηρευτές, όπως τα λιοντάρια. 

 

Τελετουργίες και Τελετές 

Μία από τις σημαντικότερες τελετές είναι η τελετή ενηλικίωσης για τους άνδρες, που 

περιλαμβάνει δοκιμασίες και ταφές για την προαγωγή τους στον ρόλο του πολεμιστή. Η τελετή 

του "εναγιώ", όπου νέοι πολεμιστές δοκιμάζονται και διδάσκονται παραδοσιακές τεχνικές 

επιβίωσης, είναι κεντρικής σημασίας στην κουλτούρα τους. 

 

Θρησκεία και Πίστη 

Οι Μασάι πιστεύουν σε έναν Θεό, τον Enkai ή Engai, που είναι η πηγή της ζωής και του νερού. 

Η πνευματική τους ζωή συνδέεται στενά με τη φύση, και ο βροχοποιός ("Laibon") θεωρείται 

σημαντικός θρησκευτικός ηγέτης, που συνδέεται με τη διοίκηση των πνευματικών υποθέσεων 

της κοινότητας. 

 

Σύγχρονες Προκλήσεις 

Παρά την επιμονή τους στις παραδόσεις, οι Μασάι αντιμετωπίζουν πιέσεις λόγω της κλιματικής 

αλλαγής, της εκσυγχρονισμένης γεωργίας και της γαιοκτησίας. Ορισμένοι Μασάι έχουν 

προσαρμοστεί στη σύγχρονη ζωή, ενώ άλλοι συνεχίζουν να ζουν με τον παραδοσιακό τρόπο, 

παλεύοντας να διατηρήσουν τις πολιτιστικές τους αξίες. 

Είναι ένας λαός με βαθιές ρίζες και ισχυρή σύνδεση με τη γη και τη φύση, και το παραδοσιακό 

τους σύστημα αξιών ενισχύει την ισορροπία μεταξύ των ανθρώπων, των ζώων και του 

περιβάλλοντος. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 4*sup στη Μομπάσα και στο Ναϊρόμπι. 

 Μοναδική εμπειρία διαμονής σε αυθεντικά lodges &Tented Camps κατά τη διάρκεια του σαφάρι 

στα εμβληματικά Εθνικά Πάρκα Τσάβο και Αμποσέλι  

 Σαφάρι σε 2 από τα μεγαλύτερα και πιο εντυπωσιακά Εθνικά Πάρκα της Χώρας, το Αμποσέλι 

και το Τσάβο, με συναρπαστικές ευκαιρίες για παρατήρηση άγριας ζωής 

 Πλήρης διατροφή στο σαφάρι , All inclusive στην Μομπάσα, ημιδιατροφή στο Ναϊρόμπι 

με δείπνο στο διάσημο “Carnivore” 

 Ξενάγηση στο Ναϊρόμπι, όπου θα επισκεφθούμε το σπίτι της Κάρεν Μπλίξεν, εμπνεύστριας 

του εμβληματικού «Out of Africa» 

 Ανακάλυψη της Μομπάσα μέσα από τα πιο σημαντικά της αξιοθέατα: το παλιό λιμάνι και το 

πορτογαλικό φρούριο 

 Χαλάρωση στα τιρκουάζ νερά και τη λευκή άμμο της εξωτικής παραλίας στο Ντιάνι, για το 

απόλυτο φινάλε της ταξιδιωτικής σας εμπειρίας! 
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ΚΕΝΥΑ 
Σαφάρι  & Εξωτικές Ακτές 

 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Ναϊρόμπι 
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο για την μεσημεριανή μας πτήση προς Ναϊρόμπι. 
Μεταμεσονύχτια άφιξη στο Ναϊρόμπι. 
 
Ημέρα 2η: Ναϊρόμπι - «Πέρα από την Αφρική» - Ξενάγηση- 
Στο σπίτι της Κάρεν Μπλίξεν - Carnivores για μία νύχτα! 
 

 

 
Θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με τα αριστοκρατικά προάστια της πρωτεύουσας, στο Σπίτι-
Μουσείο της Κάρεν Μπλίξεν, που στέγασε τη Δανή συγγραφέα από το 1914 έως το 1931. Θα 
δείτε τα προσωπικά αντικείμενα μιας εκκεντρικής προσωπικότητας που προτάθηκε πολλές 
φορές για το Νόμπελ λογοτεχνίας κι άφησε παρακαταθήκη αριστουργήματα όπως το «Πέρα 
από την Αφρική», τις «Επτά γοτθικές ιστορίες» και το «Γιορτή της Μπαμπέτ». 
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Χτισμένο πάνω στον Ισημερινό, το Ναϊρόμπι δεν είναι γνωστό για τα μνημεία του, αλλά διαθέτει 
ευχάριστο κλίμα και ορισμένα αξιόλογα αποικιακά κτίρια που θα βασίσουμε την περιήγησή μας. 
Το Δημαρχείο, το Ανώτατο Δικαστήριο με το χαρακτηριστικό άγαλμα του Τζόμο Κενυάτα, το 
Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο – σήμα κατατεθέν της πόλης κ.α.  Το βράδυ, μια «γεύση» της πόλης 
μας περιμένει στο διεθνούς φήμης εστιατόριο Carnivore, στο οποίο θα απολαύσουμε 
εξαιρετικές ποικιλίες κρεατικών. Μια μέρα γεμάτη εμπειρίες, γεύσεις και εικόνες που θα σας 
μείνουν αξέχαστες! 
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Ημέρα 3η: Ναϊρόμπι – Αμποσέλι 
Μετά το πρωινό μας  α αναχωρήσουμε Οδικώς για το Εθνικό Πάρκο Αμποσέλι (ή αλλιώς, «Γη 
των Γιγάντων»,  όνομα που πήρε από τους τεράστιους ελέφαντες που κατοικούν στην περιοχή) 
στα σύνορα Κένυας – Τανζανίας. Το Αμποσέλι αποτελεί σημαντικό πυρήνα του 
οικοσυστήματος και μας καλεί να απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο που ξεδιπλώνεται μπροστά 
στα ορθάνοιχτα μάτια μας. Τακτοποίηση στα καταλύματά μας και χρόνος για ξεκούραση. 
 

Ημέρα 4η:  Αμποσέλι - Σαφάρι με θέα στο Κιλιμάντζαρο 
Πρωινό ξύπνημα για να απολαύσουμε την υπέροχη θέα στο όρος Κιλιμάντζαρο πριν τα 
σύννεφα καλύψουν την κορυφή. Από τα σημαντικότερα άγρια ζώα της περιοχής είναι τέσσερα 
από τα περίφημα «Big Five» – το λιοντάρι, η λεοπάρδαλη, ο ελέφαντας και ο βούβαλος, με 
ιδιαίτερα εντυπωσιακούς πληθυσμούς ελεφάντων. Το Εθνικό Πάρκο Amboseli φιλοξενεί επίσης 
πολυάριθμα μικρότερα θηλαστικά και πλούσια ορνιθοπανίδα, τα οποία θα προσπαθήσουμε να 
δούμε στο ολοήμερο σαφάρι μας. 
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Ημέρα 5η: Αμποσέλι –Τσάβο (Δυτικό) 
Μετά το πρωινό μας, θα κατευθυνθούμε προς το μαγευτικό Δυτικό Τσάβο — μία γη 
γεμάτη εκπλήξεις και αντιθέσεις. 
Μετά την άφιξή μας και το μεσημεριανό γεύμα στο λοτζ, θα ξεκινήσουμε το απογευματινό μας 
σαφάρι, σε ένα από τα πιο συναρπαστικά τοπία της Κένυας. 
Η περιοχή ξεδιπλώνει μπροστά μας ένα εντυπωσιακό μωσαϊκό από καταπράσινες εκτάσεις, 
ηφαιστειακούς λόφους, υπόγειες πηγές και σπάνιες γεωλογικές διαμορφώσεις που 
δημιουργούν ένα σκηνικό βγαλμένο από ταινία. Σε αυτή την αρμονική συνύπαρξη νερού και 
λάβας, φύσης και άγριας ζωής, θα έχουμε την ευκαιρία να παρατηρήσουμε ιπποπόταμους, 
κροκόδειλους και πλήθος άλλων ζώων στο φυσικό τους περιβάλλον. 
Η αίσθηση απομόνωσης, οι ήχοι της φύσης και η γαλήνη του τοπίου, συνθέτουν μια εμπειρία 
γεμάτη αυθεντικότητα και μυσταγωγία, που μένει χαραγμένη στη μνήμη. 
Το βράδυ επιστρέφουμε στο λοτζ για δείπνο και ξεκούραση κάτω από τον αφρικανικό 
ουρανό. 
 
Ημέρα 6η Τσάβο (Δυτικό) - Τσάβο (Ανατολικό) 
Σήμερα, αναχωρήσουμε οδικώς για το Ανατολικό Τσάβο, ένα από τα μεγαλύτερα και 
παλαιότερα εθνικά πάρκα της Κένυας. Με την άφιξή μας, θα τακτοποιηθούμε στο λοτζ και 
θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση. 
Το απόγευμα, θα απολαύσουμε ένα σαφάρι στην άγρια φύση, εξερευνώντας τους 
απέραντους θάμνους, τις σαβάνες και τα φυσικά τοπία του πάρκου. Κατά τη διάρκεια της 
εξόρμησης, θα έχουμε την ευκαιρία να παρατηρήσουμε από κοντά ελέφαντες, λιοντάρια, 
καμηλοπαρδάλεις, αντιλόπες και πλήθος άλλων άγριων ζώων στο φυσικό τους περιβάλλον. 
Μια από τις πιο εμβληματικές εικόνες του Ανατολικού Τσάβο είναι οι ελέφαντες καλυμμένοι 
με κόκκινη σκόνη, να λούζονται και να παίζουν στα νερά του ποταμού, συνθέτοντας ένα 
αυθεντικό αφρικανικό τοπίο. 
Το πάρκο αποτελεί καταφύγιο για την περίφημη "Big Fine", ενώ φιλοξενεί πλούσια πανίδα 
και πάνω από 500 είδη πουλιών, καθιστώντας το ιδανικό προορισμό για τους λάτρεις της 
φύσης και της φωτογραφίας. 
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Ημέρα 7η: Τσάβο (Ανατολικό) - Μομπάσα 
Σήμερα, θα μεταφερθούμε οδικώς στην τροπική Μομπάσα  και συγκεκριμένα στην περιοχή 
Ντιάνι, όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος όπου μπορείτε να 
επισκεφθείτε ένα από τα τοπικά spa για ένα αναζωογονητικό μασάζ ή να απολαύσετε ένα 
κοκτέιλ με θέα το ηλιοβασίλεμα.  
 

 
 
 
Ημέρα 8η: Μομπάσα – Ελεύθερη ημέρα 
Σήμερα, απολαύστε μία ελεύθερη ημέρα στην παραδεισένια παραλία Ντιάνι, όπου οι λευκές 
αμμουδιές συναντούν τα τιρκουάζ νερά του Ινδικού Ωκεανού. Χαλαρώστε κάτω από τους 
κοκοφοίνικες, κολυμπήστε στα ζεστά νερά ή κάντε μια βόλτα κατά μήκος της ακτής, 
απολαμβάνοντας την τροπική ατμόσφαιρα. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, υπάρχει η 
δυνατότητα προαιρετικών δραστηριοτήτων, όπως snorkeling και καταδύσεις στους 
πολύχρωμους κοραλλιογενείς υφάλους, ιστιοπλοΐα με παραδοσιακό σκάφος «dhow» ή ακόμα 
και σαφάρι με θαλάσσιες χελώνες. 
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Ημέρα 9η: Μομπάσα - Στην γειτονιά με τις σκαλιστές πόρτες και άλλες ιστορίες από το 
αφρικανικό άστυ – Μεταμεσονύχτια πτήση επιστροφής  
Σήμερα θα ξεναγηθούμε στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και κέντρο του παράκτιου τουρισμού 
της Κένυας. Το παλιό λιμάνι, έδρα δουλεμπορίου μέχρι τις αρχές του 19ου αιώνα, η πολύχρωμη 
παλιά αραβική γειτονιά με τις εκκλησιαστικές, σκαλιστές πόρτες φιλοτεχνημένες δια χειρός 
έμπειρων τεχνιτών, αλλά και η επίσκεψή μας σε ένα από τα πολλά κέντρα ξυλογλυπτικής, 
αποτελούν μερικά από τα σημεία που θα τραβήξουν το ενδιαφέρον μας. Την ίδια στιγμή, το 
περίφημο πορτογαλικό φρούριο Fort Jesus που χρονολογείται από τον 16ο αιώνα, 
συμπληρώνει τα must see αξιοθέατων της τροπικής Μομπάσα. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε 
στο αεροδρόμιο της Μομπάσα για την μεταμεσονύχτια πτήση επιστροφής στην Αθήνα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. Αφήνουμε την αφρικανική χώρα χορτασμένοι από εμπειρίες του υψηλού 
ταξιδιωτικού class που προσφέρει το COSMORAMA και εικόνες «υψηλής ανάλυσης» που 
όμοιές της ως τώρα είχαμε τη δυνατότητα να δούμε μονάχα σε ντοκιμαντέρ.  
 

 
 
Ημέρα 10η: Άφιξη Αθήνα 
Τα ξημερώματα θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα, μέσω Κωνσταντινούπολης όπου θα 
φτάσουμε το μεσημέρι της ίδιας ημέρας. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
Η αναχώρηση 24/10 περιλαμβάνει μεταφορά και ξενάγηση στην Κωνσταντινούπολη στις 
24/10. 



 
 

 
ΚΕΝΥΑ: ΝΑΪΡΟΜΠΙ, ΑΜΠΟΣΕΛΙ, ΤΣΑΒΟ, ΜΟΜΠΑΣΑ – 10 ημ.             10 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

 
 

 
 
 

   
 

 
(*)Άφιξη την επόμενη ημέρα 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 15.40 17.20 

1η μέρα  Κωνσταντινούπολη -Ναϊρόμπι 18.40  01.25* 

10η μέρα Μπομπάσα –  Κωνσταντινούπολη 03.10 10.30 

10η μέρα      Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 13.20 14:50 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

6/8 Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 15.40 17.20 

6/8 Κωνσταντινούπολη -Ναϊρόμπι 18.40  01.25* 

15/8 Μπομπάσα –  Κωνσταντινούπολη 03.10 10.30 

15/8 Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 18.55 20.30 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

24/10 Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 03.55 05.25 

24/10  Κωνσταντινούπολη -Ναϊρόμπι 18.40  01.25* 

2/11 Μπομπάσα –  Κωνσταντινούπολη 05.35 12.50 

2/11      Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 14.25 14.55 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Turkish Airlines 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*,4*sup στο Ναϊρόμπι και στη Μομπάσα και λοτζ ή camp στο σαφάρι 

 Πλήρης διατροφή στο σαφάρι ,ημιδιατροφή στο Ναϊρόμπι και όλα τα γεύματα (all inclusive) 

στη Μομπάσα 

 Δείπνο στο περίφημο εστιατόριο Carnivore στο Ναϊρόμπι 

 Επίσκεψη στο φρούριο στην Μομπάσα 

 2 διανυκτερεύσεις στο Ναϊρόμπι 

 2 διανυκτερεύσεις στο Εθνικό Πάρκο Αμποσέλι 

 2 διανυκτερεύσεις στο Εθνικό Πάρκο Τσάβο (δυτική και ανατολική πλευρά) 

 2 διανυκτερεύσεις στη Μομπάσα (παραλία Ντιάνι) σε ξενοδοχείο all inclusive  

 Είσοδοι στα Πάρκα Τσάβο (Δυτικό και Ανατολικό) και Αμποσέλι 

 Τοπικούς ξεναγούς 

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό του γραφείου μας, καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

 

 

 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΚΕΝΥΑ 

ΜΟΜΠΑΣΑ 

ΤΣΑΒΟ 

ΑΜΠΟΣΕΛΙ 

ΝΑΪΡΟΜΠΙ 

10 Ημέρες 

Ημιδιατροφή  στο 
Ναϊρόμπι 

 
Πλήρης διατροφή 

στα πάρκα 
 

All Inclusive 
Στη Μομπάσα 

27/06 1.890 +690 

1.090 

16/07, 06/08 
18/8  

2.190 

+890 
 3/9 1.990 

24/10 2.260 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά/φιλοδωρήματα 

× Βίζα εισόδου 60€.  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Συνιστάται η χρήση δολαρίων ΗΠΑ (έκδοσης από το 2018 και μετά). 
 Η χρήση πλαστικών τσαντών έχει απαγορευθεί στη χώρα από τον Αύγουστο του 2017. 

Δεν επιτρέπονται ούτε αυτές από τα Duty free και η χρήση τους αποτελεί αιτία μεγάλων 
προστίμων. 

 Το σαφάρι, δεν είναι ένα ταξίδι ξεκούρασης, έχει ένα καθημερινό πρόγραμμα 
παρατήρησης ζώων, που μπορεί να ξεκινάει από τα ξημερώματα και για να δεις 
συγκεκριμένα ζώα, θα πρέπει να είσαι και λίγο τυχερός! 

 Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με λακκούβες, 
λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες). 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 

 Εάν πρόκειται να επισκεφθείτε περισσότερες της μιας χώρες, βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν 
και οι αντίστοιχες κενές σελίδες στο διαβατήριό σας. 

 Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την έκδοση βίζας: σκαναρισμένη φωτογραφία τύπου 
διαβατηρίου, σκαναρισμένο έγχρωμο διαβατήριο, αίτηση (που θα πρέπει να αποστείλετε 
στο γραφείο μας με την επιβεβαίωση της κράτησης. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.  


